ERERALRAE 4L

s

R, SEICEINE LTI, T ET R0 L EBBECHLHITET,
ER TR O ZEREEBY . LS BILHE LT ET,

ST HLF5%en100 13, 2008 4510 A 16 Bic&R %2 . LF5en100 =
G0 ¥ 2 TIRIE % BRAGT 2001 24 KGR e AR A (A0 0 2 REOFRA) 2 2t
Wi L LT,

FAEFFZREZHHEBY BERTBILAELHITET,

TOER, ZTHHWEEEELETI06ICoE E L TEERZE LD ELEZOT, TH
HEHRLHTET,

N

b b THE, CHIEZIBY 2T L0 BEVER LT ET,

i A

20134 3 H
WA 2 i



. JEBIRERK

FrE R d (LT, S50 #i 2

FA) O%E 710 Blicox | EAREK A 11

NI
A ZE A ]
710
H-7eBIER 72 L Hi-728ER®Y
554 15 (78.0%) 156 1 (22.0%)
4 T k- B 4 T ok - B
490 5] (88.4%) 64 15 (11.6%) 121 %1 (77.6%) 35 5l (22.4%)
E7p E7eHH
- JFR DAL 26 - BIVEFHO3EHL 16
< FETC 9 4l - JFUR OBEAL 12 4
- #5fE 8 43l - FET- 54

< BhRIEKL 5B

- APHEDE LS 3 4
- SkBEE 14

- E3K 141

- ZOfh 11 B

1 GEBHERL

- BOHEDE(LE 141
- NRIER 1B




2. BENR

BHNG) D B AMEOHR 710 Plic > &, BEEREZE LITTT,

X1 BEET=R
2K SEBIEC (%)
ES %58 M B 710 (100)
el 5 350 (49.3)
o 360 (50.7)
o ) ~64 246 (34.6)
65~ 454 (63.9)
R rodk 10 (1.4)
mean=*S.D. 67.8410.3
IR () <3 225 (31.7)
3= <5 192 (27.0)
5= <10 201 (28.3)
10= 65 (9.2)
AHH 27 (3.8)
mean=*S.D. 4.8+3.5
i 1fy% M & A7 586 (82.5)
BJP 4 105 (14.8)
Rl 19 (2.7)
—fEeikRE PS PS-0 261 (36.8)
PS-1 291 (41.0)
PS-2 99 (13.9)
PS-3 43 (6.1)
PS-4 16 (2.3)
FIUE S &: 1) T IR (FEE) 330 (46.5)
i NFREOME (H4) ZYAF— (AFT ) 181 (25.5)
Z DA ** 44 (6.2)
A 1565 (21.8)
B RREfEE O A 2L 602 (84.8)
HY 108 (15.2)
F# R Fe T o> A B 2L 686 (96.6)
HY 24 (3.4)
ke E LSO 2L 523 (73.7)
D HY 187 (26.3)
PUEMEER RO 2L 433 (61.0)
D HY 277 (39.0)
M EBEREIZ T D A 174 (24.5)
TRIERT L A V¥ HEEH] (3 LA VLLT) 479 (67.5)
HEEH] (4 LA PR 57 (8.0)

MO FI AR I X E E TV R,
EORAN 1T B AFNREREK 8 F], U 8, I Refl, VT v R 44,
Yo—x 14



3. kKR 5E
R D #a 2 HEORSR 710 Flic > & | HEE&REGEEEZHR 2 1TRT,

£2 VUV IFITFTELEKBEERE (n=710)

YU R e R G SEBIE (%)
100mg/H % 4 A 1 A#5 1 (0.1)
100mg/H % 1AM 2 HEG: 9 (1.3)
100mg/H % 3 HIZ 1 HEG 7 (1.0)
100mg/H % 23EMIZ 5 H G 1 (0.1)
100mg/H % 13EMIZ 3 HEG: 4 (0.6)
100mg/ H % % H £ 5- 101 (14.2)
100mg/H % 1EMIZ 4 H S 2 (0.3)
100mg/H % 13EMIZ 5 HES: 1 (0.1)
100mg/H % 5 HIZ 4 H# S 1 (0.1)
100mg/ H 480 (67.6)
100mg/ H & 200mg/ A % 22 A\Z &% 5- 3 (0.4)
200mg/ A 94 (13.2)
300mg/ A 5 (0.7)
400mg/ A 1 (0.1)

) +8.D. 105.9+47.1 mg/H




4. HE
1) Fefk T g e
RIFNED 0 2 FRA DG 710 Bl & | A RMERHG S FEhi S 3172 485 51l D it T g s %
21T,

CR PR MR NC I E 89.9% P
13(2.7%) 6(1.2%) 30(6.2%) 39(8.0%)
/ |
|
n=485 AL

387(79.8%)

]
|
R HE

10(2.1%)
BCR(GE2%M) DOPRGEYEM)  OMR A
ONC(RZE) @ PD (Efk) O =FfAAE
X2 EEHEMEE

2) IfyE M & H & O i
UKL 0 Ho 2 FHA O XS 710 Hliz> & | Mg M & AR THZIERHME AN EhE S 7= g
M E A ERIZEEZX 3 12T (XFOfEIE mean+S.D.),

(g/dL)
5

4 L
p=0.4001 (paired t-test)
T |

D T S < 3

2.14%1.74 2.16x1.77

$e5-fil Feh1%

X 3 miEMEHEZLER (n=463)



3) AMEDA MR By 5
RIFNED 0 2 FAAOG 710 Bl & A RMERHG 2 F2hi S 7172 485 Bl DA 2k o A 1
BIBES AR 3ITRT, B, BiElconTix, TCRJ. PRI, TMRJ, INCJ &3
i S VT RER 2 SR Fifee . TPD ., [RHlARE) & 5FAM S AL 7o Efl 4 B0 & L7z,

K3 AIMEOHFENBEER (n=485)

R R Bl 220451 s
= BB (%) | REBIEC (%) Ee
EI 2B BEE 436 (89.9) 49 (10.1) —
el 7 220 (88.7) 28 (11.3) | F:
L8 216 (91.1) 21 (8.9) p=0.4515
o ) ~64 135 (86.5) 21 (13.5) | F:
65~ 293 (91.3) 28 (8.7) p=0.1470
AFCH 8 (100) 0 (0) (CRACHIZERSS)
mean+S.D. 68.3+9.9 65.9+10.3 —
IR (4F) <3 136 (89.5) 16 (10.5) |W:
3= <5 115 (87.1) 17 (12.9) | p=0.6590
5= <10 131 (92.9) 10 (7.1)
10= 39 (86.7) 6 (13.3)
A 15 (100) 0 (0) (RBIERAY)
mean=*=S.D. 4.91+3.6 4.7+t3.3 —
i Mg M 2 (7 422 (89.8) 48 (10.2) | x2:DF=2
BJP # 12 (100) 0 (0) % 2=3.1373
FESy WY 2 (66.7) 1 (33.3) | p=0.2083
— KRB PS PS-0 181 (95.3) 9 (4.7 X2
PS-1 173 (86.9) 26 (13.1) | DF=4
PS-2 59 (89.4) 7 (10.6) | x2=28.4448
PS-3 19 (90.5) 2 (9.5) p<0.0001
PS-4 4 (44.4) 5 (55.6)
IR &) Ho7 I KN RE) 208 (91.6) 19 (8.4) %2 : DF=2
i A\ O SR 2 U F— (fFya) 116 (85.3) 20 (14.7) % 2=5.1026
(E44) Z DAl 12 (100) 0 (0) p=0.0780
A 100 (90.9) 10 (9.1) (REYIZRRAL)
BRSO A 2L 383 (89.5) 45 (10.5) | F:
HY 53 (93.0) 4 (7.0) p=0.6383
F# e Fe 7 o> A L 421 (89.8) 48 (10.2) | F:
HY 15 (93.8) 1 (6.3) p=1.0000
ke E BRI 7L 329 (91.1) 32 (8.9) F:
DA 1 HY 107 (86.3) 17 (13.7) | p=0.1238
PUEMEER RO 7L 263 (91.3) 25 (8.7) F:
DA H Y 173 (87.8) 24 (12.2) | p=0.2222
E2 =g il cANb o 2 104 (92.0) 9 (8.0) x2: DF=2
DIRFATL O A 8 | A (3 1y AVELTF) 293 (89.6) 34 (10.4) x2=1.1172
HERE (4Vy AvLLE) 39 (86.7) 6 (13.3) | p=0.5720

*) F : Fisher-test W : Wilcoxon-test x2: yx2-test



5.

freecuis

1) BIEH OFHIHEE

RUFIE) 0 iz FRA D XIS 710 FllZ DX

(ORTRIER O 55, BEELBIWEHOREIEE 2% 4-2 1287,

£ 41 BIERORBEE

AR R A 214 fi %
AR AE 1145 710 4
B O FE B EL 156 1l
RIVER D3 BLF2K 298 {1t
RIVER O3B 22.0 %

F 42 EELRBWEFHORIUEE

A i X 214 fii%
AR AP 1 710 1
HIERAIER OB 10
HAE 2R EIEH O FEH L 18 1
HIERRIER OFBUAE 1.4 %

RITER OF BB 2 4-1 187, £z,

#4-1



2) BIEH—%
RUAIG) 0 2z A OXG: 710 Blliz> &, BEHO—EEE 5-1 1T~ 7, £z, HERE
YEDO—& %25 5-2 [T~

%51 EBEEA—&
RIMER Bl (%) RI1ER B (%)
JRYLIE 36 K OVE A 5 (0.70) R e 1 (0.14)
U AT YT 1 (0.14) kA 1 (0.14)
Jifi g 2 (0.28) B L OukgpEsE 1 (0.14)
Za—EVAT 4 ZVuY = Uik 1 (0.14) sk H AN 1 (0.14)
B2 IN IR 1 (0.14) 1 PR 2 (0.28)
MR LY v $RREE 12 (1.69) TRERE IR M ARE 1 (0.14)
2 ifn. 7 (0.99) FERRIE 1 (0.14)
RERMER ML 1 (0.14) IR g, MEREs K ONGERR R 2 (0.28)
I BRI E 2 (0.28) £ 1 (0.14)
i/ E 3 (0.42) FRIEDORSE 1 (0.14)
B~ 1 (0.14) B R e 29 (4.08)
(N PSENOP S e 4 (0.56) A A Rk 1 (0.14)
EZONLRIE: 2 (0.28) R 1 (0.14)
7 b U ¥ AidiE 1 (0.14) F 22 (3.10)
71—V IUE 1 (0.14) WA EB b 1 (0.14)
Fo PRI 2 (0.28) ETIN 3 (0.42)
AHRAE 2 (0.28) L AN R JR 1 (0.14)
PR R P 55 (7.75) WER R Z 1 (0.14)
* L ULOET 1 (0.14) H PN Rz 1 (0.14)
FEIMED E W 9 (1.27) * HISHOE 1 (0.14)
IROLPED F 1 (0.14) JHTHELTE R e 1 (0.14)
IEpR 2 (0.28) * FHIHE 1 (0.14)
SR SRR 19 (2.68) JHF B 1 (0.14)
KM= 2 —m N F— 6 (0.85) FERE 36 KOV TRk PR 7 (0.99)
KR = 2 — " F— 8 (1.13) Wz 1 (0.14)
RGP EE) = 2 — 1 /N F— 3 (0.42) S 3 (0.42)
PRER 1 (0.14) %7 LV —MER S 4 1 (0.14)
IS 1 (0.14) Z 9 PESE 1 (0.14)
UAFHRY— 1 (0.14) 2 i S . 1 (0.14)
LI 1 (0.14) * 4RBE 1 (0.14)
fEHR 11 (1.55)




51 BEA—& (035%)

mITEM B (%) mI1EM B3 (%)
i B R0 L UM ARk P 5 (0.70) fARmA (D2X)
3 JE e 3 (0.42) ~v ~7 Uy Mg 2 (0.28)
Pa e 1 (0.14) i/ INARE R 12 (1.69)
PO A PR 1 (0.14) MCV #4n 2 (0.28)
B L VR 7 (0.99) % MCHC #1/1 1 (0.14)
B pEE 2 (0.28) 74 7 U o RERE AN 1 (0.14)
*EAR 1 (0.14) 747 VDA ~—Hn 1 (0.14)
B REPEE 3 (0.42) o= 3 (0.42)
* RAE 1 (0.14) a1 7 a7 ) M 1 (0.14)
i - BYBEEB IO SEORE | 19 (2.68) * 1707 Y R 1 (0.14)
* T 1 (0.14) a7 R 1 (0.14)
2 5 (0.70) B a7y 1 (0.14)
s LR 2 (0.28) AST #n 5 (0.70)
BB 7 (0.99) ALT #8n 5 (0.70)
SN 1 (0.14) i LDH #40 8 (1.13)
sk H4TpEE 2 (0.28) ifiH ALP #40 3 (0.42)
Bl R 1 (0.14) vy —GTP B 1 (0.14)
R 60 (8.45) ifi.H CPK H#4n 1 (0.14)
A i Bk b 14 (1.97) A= L AT = A 1 (0.14)
S P ER BN 4 (0.56) = AT = 1 (0.14)
BT TR ERER D 6 (0.85) 7 v = 7 (0.99)
U SEREHE N 2 (0.28) 7 v — L 1 (0.14)
U o SEREE 5 (0.70) A7V o AEE 2 (0.28)
ELERACHN 5 (0.70) L AN 1 (0.14)
EEERH D 1 (0.14) i A s B 2 (0.28)
GFERERE BN 3 (0.42) C— B MEER A Hn 9 (1.27)
sk AR ML BRECH N 1 (0.14) 1 PR SN 6 (0.85)
o M BRI 2 (0.28) R R0 BEGE 3 (0.42)
~NE S B U 5 (0.70)

H1) RP ok, FHEOEENS PRITE 2WEIEHN 27777,
E2) BIEREORHI, [ICH EEREHTREE H AR (MedDRA/) Ver.15.1) D HIFEZEH]
L. ”””*%'th’\*”ﬁ 1774~V —80C ZfE M L7,



%52 EEREWER—%
B2 EIEA Bl (%) HEZ2EIEA Bi% (%)

JEYLIE FS X OV HUE 3 (0.42) EPSERO e 1 (0.14)

U AT U T 1 (0.14) R p e 1 (0.14)

Jifige 2 (0.28) —fif - REFEERLOBSINIORIE] 3 (0.42)
PR R P 1 (0.14) kT 1 (0.14)
* B LV OKTE 1 (0.14) FEEL 1 (0.14)

KA = 2 — 1 R F— 1 (0.14) * TR 1 (0.14)
kUAF AT — 1 (0.14) R AR A 4 (0.56)
1 7 e 1 (0.14) P 1 BR AR 2 (0.28)

TR R A E 1 (0.14) AN e 1 (0.14)
JFRE & SR P 1 (0.14) 7 L7 F =880 1 (0.14)
 PHYH. 1 (0.14) C— e ERE A H#8n 1 (0.14)

JiRes 1 (0.14)

1) BRFOXE, HH EOEEND TRITE RVEWERZ 7T,

H2) RIEREOMHIT, [ICH EERESRTEE H AGER (MedDRA/J) Ver.15.1) @ HIgEA ]

I-/\

S ERRIFITT 7 A4~ Y —S0C ZfEH L7z,



3) 1 EHI DL AR

B0 2 HAEDOR LR 710 PlZ > &  BHWEH OFBHEEHT RE2E 6-1 187, £/,

HES R BIEH O A HEH

%%%% 6_2 i:ﬂ_‘_‘:j—o

#£6-1 BIERAOFEREELE R (n=710)

*)

F : Fisher-test

10

W : Wilcoxon-test x2:

Hi-7e Hii-7e
G| BIER® BIWERZL TR E ™
SEBIE (%) SEBIE (%)
PSE T 2 e 156 (22.0) 554 (78.0) —
el 5B 76 (21.7) 274 (78.3) | F:
LS 80 (22.2) 280 (77.8) | p=0.9278
o ) ~64 47 (19.1) 199 (80.9) | F:
65~ 108 (23.8) 346 (76.2) | p=0.1818
ARFT#H 1 (10.0) 9 (90.0) (CRACHIZBRSS)
mean+S.D. 68.8+9.9 67.510.4 —
IR () <3 48 (21.3) 177 (78.7) | W :
3= <5 44 (22.9) 148 (77.1) | p=0.8812
5= <10 45 (22.4) 156 (77.6)
10= 13 (20.0) 52 (80.0)
B 6 (22.2) 21 (717.8) (RBIERAY)
mean=*=S.D. 5.0%£3.9 4.8+3.4 —
Jpi A Mg M 2 (7 130 (22.2) 456 (77.8) | x2:DF=2
BJP # 21 (20.0) 84 (80.0) | x?2=0.4627
FEH3 U 5 (26.3) 14 (73.7) | p=0.7935
— KRB PS PS-0 54 (20.7) 207 (79.3) | x2:
PS-1 65 (22.3) 226 (77.7) | DF=4
PS-2 24 (24.2) 75 (75.8) | x2=1.6584
PS-3 8 (18.6) 35 (81.4) | p=0.7983
PS-4 5 (31.3) 11 (68.8)
UK S &: 11%) Ho7 I RN (GEE) 75 (22.7) 255 (77.3) | x2:DF=2
i A\ O FESH 2 U HF— (fFya) 38 (21.0) 143 (79.0) | x2=1.4751
(E44) Z DAl 13 (29.5) 31 (70.5) | p=0.4783
N 30 (19.4) 125 (80.6) (CRBYIZRRAL)
B RRElEE O A 2L 134 (22.3) 468 (77.7) | F:
HY 22 (20.4) 86 (79.6) | p=0.7068
F# e Fe 7 o> A 2L 150 (21.9) 536 (78.1) | F:
HY 6 (25.0) 18 (75.0) | p=0.8016
ke E BRI 7L 106 (20.3) 417 (79.7) | F:
DA 1 &Y 50 (26.7) 137 (73.3) | p=0.0799
PUEMEER RO 7L 91 (21.0) 342 (79.0) | F:
DA HY 65 (23.5) 212 (76.5) | p=0.4581
E2 =g il cANb o 2 39 (22.4) 135 (77.6) | x2: DF=2
DIRFERTL VA 8k | BRG] (3vY JVELTF) 100 (20.9) 379 (79.1) | x?2=2.4050
HERE (41 AV k) 17 (29.8) 40 (70.2) | p=0.3004

x 2-test




K 6-2 EELREWEHOFENBRAEER (n=710)

HER EHER
CAN BIER® Y BIVERZ L TR E
SEBIEL (%) SERBIER (%)
KGR FR E2 ey il 10 (1.4) 700 (98.6) —
el % 5 (1.4) 345 (98.6) | F:
LS 5 (1.4) 355 (98.6) | p=1.0000
i (%) ~64 5 (2.0) 241 (98.0) | F:
65~ 5 (1.1) 449 (98.9) | p=0.3333
A FLHK 0 (0) 10 (100) CREHIT RSN
mean+S.D. 69.2+8.9 67.8+10.3 —
TS AR (FF) <3 2 (0.9 223 (99.1) | W:
3= <5 2 (1.0) 190 (99.0) | p=0.1111
5= <10 5 (2.5) 196 (97.5)
10= 1 (1.5) 64 (98.5)
A~ 0 (0) 27 (100) (RBAIXBRAL)
mean*+S.D. 6.9+4.7 4.8+3.5 —
i 1 3E M & 7Y 10 (1.7) 576 (98.3) | x2:DF=2
BJP 7 0 (0) 105 (100) | x2=2.1463
oW 0 (0) 19 (100) | p=0.3419
— ke PS PS-0 1 (0.4) 260 (99.6) | x2:
PS-1 5 (1.7) 286 (98.3) | DF=4
PS-2 4 (4.0) 95 (96.0) | x2=7.9585
PS-3 0 (0) 43 (100) | p=0.0931
PS-4 0 (0) 16 (100)
gl #x R Ho7 I KN (GEE) 6 (1.8) 324 (98.2) | x2:DF=2
EAREOME | ¥V — () 3 (1.7) 178 (98.3) | x2=0.8067
(E44) Z DAth, 0 (0) 44 (100) | p=0.6681
N 1 (0.6) 154 (99.4) (R I3ER40)
S RE PR E O el 9 (1.5) 593 (98.5) | F:
HY 1 (0.9 107 (99.1) | p=1.0000
TR RE R 5 0D el 10 (1.5) 676 (98.5) | F:
HY 0 (0) 24 (100) | p=1.0000
PrgE ERESE O 7L 7 (1.3) 516 (98.7) | F:

DA HY 3 (1.6) 184 (98.4) | p=0.7282
P SRR 7L 6 (1.4) 427 (98.6) | F:

D A 1 &Y 4 (1.4) 273 (98.6) | p=1.0000
SN RN B 4 (2.3) 170 (97.7) | x2: DF=2
DIRFERTL U A 8 | #EARG] (3VY AVELT) 3 (0.6) 476 (99.4) | x2=9.2029

A (4 vy AL L) 3 (5.3) 54 (94.7) | p=0.0100

*) F : Fisher-test W : Wilcoxon-test 2 : yx2-test
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